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Gruppo Consiliare 

Lettomanoppello li _______________ Al Sig. Sindaco 

 Comune di Lettomanoppello 

 Ai Consiglieri Comunali 

Oggetto: Interrogazione Consiliare circa affermazioni e smentite sul finanziamento per il 
  riassetto della Strada Provinciale Scafa –Lettomanoppello -Passolanciano 

Egregio Sig. Sindaco 
 

Non Le sarà sfuggito il fatto che in due giorni consecutivi, e precisamente il 28 

gennaio ed il 29 gennaio 2010, il quotidiano “Il Centro” ha pubblicato due articoli 

completamente antitetici circa un “presunto” finanziamento da parte dell’Amministrazione 

provinciale di centomila euro (in aggiunta ai 133.000 euro già stanziati) per la 

sistemazione della provinciale Scafa – Lettomanoppello – Passolanciano. 

 In particolare l’articolo del 28 gennaio 2010 riportava una dichiarazione del 

Consigliere provinciale Andrea Di Meo, secondo il quale e grazie al suo “interessamento”, 

l’Amministrazione Provinciale avrebbe stanziato 100.000 euro per la sistemazione della 

ormai disastrata strada in questione, facendo approvare un opportuno emendamento al 

programma triennale delle opere pubbliche della Provincia di Pescara. 

Puntualmente un articolo pubblicato sullo stesso giornale il 29 gennaio 2010 e 

riportante dichiarazioni del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio Provinciale, 

smentiva categoricamente quanto dichiarato il giorno prima da Di Meo, affermando che 

l’emendamento in questione era stato bocciato dal Consiglio Provinciale. 
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Ora, considerando il fatto che la strada provinciale Scafa –Lettomanoppello è 

obiettivamente diventata quasi impercorribile per le numerose irregolarità del manto 

stradale, producendo non pochi incidenti e situazioni di pericolo, considerando il fatto che 

l’Amministrazione Comunale ed il Sindaco sembravano intenzionati ad affrontare il 

problema con la Provincia, e riprova ne sono i numerosi incontri, anche “conviviali” (a 

spese del contribuente) avuti nello scorso autunno con esponenti provinciali di 

maggioranza e di minoranza, considerando infine il fatto che i “balletti” di dichiarazioni 

giornalistiche del tipo rappresentato sopra non fanno altro che offendere la sensibilità dei 

cittadini che quotidianamente devono affrontare il “rodeo” delle montagne russe della 

strada provinciale. 

Il Gruppo Consiliare di Libera Scelta Le chiede di porre fine a questa “pantomima 

teatrale” informando la cittadinanza ed i consiglieri comunali sull’effettivo stato delle cose e 

soprattutto su ciò che l’Amministrazione comunale intende fare seriamente ed alla luce del 

sole, usando innanzi tutto le Istituzioni e non i “soliti amici”, che lasciano il dubbio di 

“accaparramenti politici” sull’azione per fini del tutto propagandistici e di parte. 

Speriamo in tal modo che si possa stroncare la “corsa” al protagonismo giornalistico 

e  finalmente “mettere mano” alla strada provinciale prima che avvenga un prossimo, 

grave, incidente. 

Distinti Saluti  Il Consigliere Comunale 

 (Mario Di Mascio) 

 __________________________________ 

 


